
ΘΕΜΑ 2   

2.1  

Α. Συμπληρώστε στον παρακάτω πίνακα τα κενά που λείπουν. 

 

 

Μονάδες 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.2 

Α. A1 – B4, A2 – B5 , A3 – B2 , A4 – B1    , A5 – B3 

 

Μονάδες 5 

 

 

 

2.3 Αντιστοιχίστε τα πρότυπα Ethernet της στήλης Α με μια από τις  δικτυακές συνδέσεις της 

στήλης Β. 

A.  

Α1 – Β2  , Α2 – Β1  , Α3 – Β5 , Α4 – Β4 , Α5 – B3 

 

Μονάδες 5 

B. Για την ζεύξη δύο κτιρίων απαιτείται κατευθυντική εκπομπή, συνεπώς θέλουμε κεραία 

με στενό εύρος, και όχι πανκατευθυντική.H συγκεκριμένη κεραία θα χρησιμοποιηθεί και 

από τις δύο πλευρές τις ζεύξης 

  

 

Μονάδες 10 

 

 


